证券代码: 000401 证券简称: 金隅冀东 公告编号: 2025-072

债券代码: 149505 债券简称: 21冀东01

债券代码: 149636 债券简称: 21冀东02

债券代码: 148703 债券简称: 24冀东01

债券代码: 148918 债券简称: 24冀东02

债券代码: 524120 债券简称: 25冀东01

金隅冀东水泥集团股份有限公司关于公司名称及证券简称变更的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

金隅冀东水泥集团股份有限公司(以下简称公司、发行人)经过 30 余年的发展,已从一家地区企业成长为主要市场覆盖国内 13 个省(自治区、直辖市)的全国性企业,同时海外业务扩展至南非北部地区;公司股权结构相比上市初期发生较大变化,目前北京金隅集团股份有限公司直接持有公司 44.34%股份、间接持有公司 17.22%股份,公司成为其水泥业务平台。"金隅冀东"已成为公司的客户、供应商等对公司简称的惯例用法,公司名称及证券简称变更可以降低对外交流成本,融合"金隅"、"冀东"品牌价值,进一步赋能公司,符合公司及全体股东的利益。

综上,变更公司名称"金隅冀东水泥集团股份有限公司",变更证券 简称为"金隅冀东",发行人简称变更为"金隅冀东"。

公司已于近日办理完成工商变更登记及章程备案手续,并取得了唐山市行政审批局换发的《营业执照》。

本次公司名称及证券简称的变更不涉及已发行的债券名称、简称及代码变更。本次公司名称变更不改变原签署的与公司已发行的债券相关的法律文件效力,不改变公司的债权债务关系,原签署的相关法律文件对已发

行的债券仍具有法律效力,不再另行签署新的法律文件。公司将按照原债券发行条款和条件继续履行信息披露、本息兑付等义务。

本次公司名称变更对公司的公司治理、日常管理、生产经营及偿债能力无重大不利影响。

特此公告。

金隅冀东水泥集团股份有限公司董事会 2025年9月4日